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FICHA TÉCNICA

Población Objeto de Estudio: Población general mayor a 16 
Años
Ámbito: 23 PROVINCIAS DE ARGENTINA + CABA
Cuotas:  Sexo, nivel educativo y franja etaria.  
Afijación: Uniforme
Técnica de Recolección de Información: Sistema CAWI 
(online)
Instrumento de Recolección de Información: Cuestionario 
estructurado de preguntas cerradas con aplicación directa.

Tamaño de la Muestra por Provincias: 16586 casos total 
(Promedio 600-1020 casos por provincia)
Error de Muestreo PROMEDIO: +/- 3,8%
Trabajo de Campo: 3 y 4 de Mayo de 2022
Procedimiento de Muestreo: Estratificado por distritos 
provinciales.

Tamaño de la Muestra por Municipios: 9053 casos total 
(Promedio 385-495 casos por Municipio)
Error de Muestreo PROMEDIO: +/- 4,8%
Trabajo de Campo: 5 y 6 de Mayo de 2022
Procedimiento de Muestreo: Estratificado por distritos 
municipales.
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DIRECTOR GENERAL
Lic. Cristian Buttié
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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18. SANTA FE
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23. SAN LUIS

24. CÓRDOBA
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4. CIUDAD DE BS. AS.

5. PROVINCIA DE BS. AS.
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8. TIERRA DEL FUEGO

9. TUCUMÁN

10. ENTRE RÍOS

11. RÍO NEGRO

12. LA PAMPA

13. SAN JUAN

14. NEUQUÉN

15. MENDOZA

16. SANTA CRUZ
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20. CHUBUT

21. JUJUY

22. SAN LUIS

23. LA RIOJA

24. CÓRDOBA

RANKING INTERPROVINCIAL DE IMAGEN POSITIVA
EDUARDO “WADO” DE PEDRO  - MAYO 2022 -
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POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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RANKING INTERPROVINCIAL DE IMAGEN POSITIVA
JUAN MANZUR  - MAYO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC

RANKING INTERPROVINCIAL DE IMAGEN POSITIVA
MAURICIO MACRI  - MAYO 2022 -
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ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 

POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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24. SANTA CRUZ

RANKING INTERPROVINCIAL DE IMAGEN POSITIVA
PATRICIA BULLRICH - MAYO 2022 -
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POSITIVA NEGATIVA NS / NC
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RANKING INTERPROVINCIAL DE IMAGEN POSITIVA
JAVIER MILEI - MAYO 2022 -
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CAPÍTULO 6

RESUMEN
EJECUTIVO

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 



RESUMEN DIRIGENTES NACIONALES OFICIALISTAS PROVINCIA POR 
PROVINCIA

- El Presidente Alberto Fernández posee su imagen positiva más alta  en la 
Provincia de Santiago del Estero (62,9%) y su imagen positiva más baja en Córdoba 
(24,2%). Donde más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la 
Provincia de Neuquén (+2,6%), mientras que en Provincia de Salta  es donde sufrió 
la mayor caída (-7,3 puntos ).

- La Vicepresidenta Cristina Fernández de Kirchner obtiene al igual que el 
presidente su imagen positiva más alta en la Provincia de Santiago del Estero 
(55,9%) y su imagen positiva más baja en la Provincia de Córdoba (19,8%). Donde 
más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la Provincia de 
Neuquén (+4,6%), mientras que en Provincia de Salta  es donde sufrió la mayor caída 
(-4,8 puntos ).

-Sergio Massa por su parte, presenta a la Provincia de Santiago del Estero con 
(52,2%) como el distrito la imagen positiva más alta y la Provincia de Córdoba 
(24,7%) como el más bajo. Donde más aumentó su imagen positiva con respecto al 
mes anterior es la Provincia de Sgo. del Estero (+6,7%), mientras que en Provincia 
de San Luis  es donde sufrió la mayor caída (-6,8 puntos ).

- Eduardo “Wado” de Pedro muestra su imagen positiva más alta en la Provincia de 
Santiago del Estero (28,3%) y en la Provincia de Córdoba su imagen más baja 
(17,0%).  Donde más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la 
Provincia de Neuquén (+6,5%), mientras que en Provincia de Córdoba  es donde 
sufrió la mayor caída (-2,3 puntos ).

-Este mes se suma a este estudio el Jefe de Gabinete Nacional, Juan Manzur, que 
presenta en su Provincia de Tucumán su imagen su imagen positiva más alta 
(62,6%) y la imagen más baja en la Provincia de Córdoba (12,4%).

ENCUESTA ALTA GRACIACB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA 



RESUMEN DIRIGENTES NACIONALES OPOSITORES PROVINCIA POR 
PROVINCIA

- El Ex Presidente Mauricio Macri llega a Mayo con su imagen positiva más alta en  
Córdoba (54,3%) y su imagen positiva más baja en la Provincia de Río Negro (25,8%). 
Donde más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la Provincia 
de Sgo. del Estero (+7%), mientras que en Provincia de Salta  es donde sufrió la 
mayor caída (-5,2 puntos ). 

- Horacio Rodríguez Larreta mantiene su imagen positiva más alta  en CABA 
(69,7%) y su imagen positiva más baja la encuentra en la Provincia de Neuquén 
(44,1%). Donde más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la 
Provincia de Sgo. del Estero (+4,3%), mientras que en Provincia de Neuquén  es 
donde sufrió la mayor caída (-7,8 puntos ). 

- Este mes Patricia Bullrich presenta con (59,7%) en la Provincia de Córdoba su 
imagen más alta, y la imagen más baja en la Provincia de Santa Cruz (35,4%). Donde 
más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la Provincia de San 
Luis (+5,6%), mientras que en Provincia de Misiones  es donde sufrió la mayor caída 
(-7,9 puntos ). 

- Por el lado libertario, Javier Milei presenta en Mayo su imagen más alta en la 
Provincia de Salta (61,7%) y la más baja en la provincia de La Pampa  (42,5%). Donde 
más aumentó su imagen positiva con respecto al mes anterior es la Provincia de 
Santa Cruz (+5,8%), mientras que en Provincia de Tierra del Fuego  es donde sufrió 
la mayor caída (-7,4 puntos ). 
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